



## 美好社区

市场星报

2022年7月25日  
星期一

编辑 江锐  
组版 方芳  
校对 刘洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com



星报讯(胡凤娇 葛宜年 记者 沈娟娟) 7月21日,“同心向党 卫楼益家”党建联盟成员合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委、董大水库管理处党总支与合肥供水集团董铺水源厂党支部联合开展“党建引领聚合力,水源保护显担当”主题党日活动,全力营造“水清、岸绿、河畅、景美、人和”的生态环境。

连日来,合肥持续高温,用水需求明显增加,董大水库日平均提水180万立方米左右,水库水位以每天7~8厘米的速度持续下降。为保障合肥市民正常用水,近日,将军岭节制闸、南淝河闸开闸

放水,为两大水库“续杯”。

为此,党建联盟成员单位联合开展主题党日活动,志愿者对水源地保护区沿线进行安全巡查,以多元公益推动多样生态,进一步引导居民参与到水环境保护中来,推动形成人人关心、支持、参与水环境保护工作的局面。

同时,联盟单位通过巡查补水渠道、采集化验原水,密切监测原水水质,联手共同保障城市供水安全、维护水环境稳定。形成资源共享、力量互融、工作互帮的工作格局,助力提升水源地水质保护工作水平,确保实现水源地“水清、岸绿、景美”。

卫楼社区党委相关负责人介绍,“同心向党 卫楼益家”党建联盟成员单位实行联动工作机制,坚持按照“信息互通、资源共享、协调有序、务实高效”的原则,加强横向联动,齐抓共管,共同推动河长制从“有名”“有实”向“有能”“有效”转变。保水量、保水质、保安全,为保护合肥城市水源共同努力。



近日,在合肥高新区天乐公园广阔的草地上,一场别开生面的“科学小实验”主题活动拉开序幕。10组家庭在科学老师的带领下进行有趣的科学实验,让小朋友们在亲手操作中了解色彩知识、吸水树脂原理与酸碱化学反应,帮助小朋友提高动手操作能力,让家长和孩子共同享受夏日亲子时光。

■ 束媛媛 记者 马冰璐

## 设施提升 拧紧游园安全绳

星报讯(束媛媛 记者 马冰璐) 入夏以来,天气格外炎热,合肥高新区的各处公游园临水而建,成为不少市民朋友消暑纳凉的好去处。近期,高新区城管局在巡查中发现,一些公园的园路和木栈道由于使用时间长、人为破坏等原因,出现局部破损、老旧等现象。

为美化公园环境,消除安全隐患,高新区城管局近日开展了园建设施提升维护工作。此次提升主要对园区老旧、破损的木栈道进行集中修补,选用防腐性好的厚木板更换旧木板,在铺设时严格按照每块木板间隔五毫米的标准进行铺设。此外,考虑到目前夏季高温雨水多、蒸发量大的特点,固定地板时将原有的铁螺丝替换为不锈钢螺丝。

为了减轻雨水的腐蚀,修补完毕后工作人员将栏杆扶手和地板涂上不容易开裂的清漆,刷漆时确保色泽一致、光亮均匀,防止木栈道漆面剥落以及返锈情况发生,修缮完毕后,新栈道四周围上防护措施,提醒过往群众注意安全。目前,已完成园建设施提升800多平方米,经过修补后的木栈道焕然一新,成为园区又一道靓丽的风景线。

“梅雨季节降雨较多,高新区很多公园的木栈道临水而建,防汛安全工作刻不容缓。”高新区城管局工作人员说,高温雨水天气容易造成木栈道腐蚀,存在很大的安全隐患,此次园建设施提升主要对园区木栈道、座椅等木制结构设施进行统一维修并刷漆防腐,确保游客游园安全。

## 倾情办证 服务周到暖人心

星报讯(牛红磊 记者 祁琳) 为认真做好退役军人优待证发放工作,营造尊崇退役军人的浓厚氛围。日前,合肥瑶海区三里街街道退役军人服务站为188名辖区退役军人集中发放退役军人优待证。三里街街道退役军人服务站协调农业银行瑶海区支行到现场为退役军人激活优待证,“戎耀八一”退

役军人志愿服务队队员在现场引导、协助领证。

在现场,领到优待证的社区退役军人表示:“瑶海区三里街街道退役军人服务站服务周到、耐心细致、提供一站式服务,接待、答疑、领取、激活,人性化便民服务帮助我们退役老兵节省了时间并解决了使用难题。”

### 一句话新闻

7月20日,合肥市包河区骆岗街道包河苑社区联合骆岗街道卫生院对前来报名的核酸采样志愿者进行了专业的培训,志愿者包括辖区党员、在校大学生等等,为下一步的全员核酸采样工作充实力量。

■ 贺云龙 记者 沈娟娟

为强化做好高温天气下的市容环境管理工作,合肥市瑶海区城管执法大队的城管队员们每天采取“全面巡查+重点值守”工作模式,对城区重点路段进行专人值守、徒步巡查,对占道摊点、乱堆乱放、出店经营、共享单车乱停放等市容问题做到及时发现及时处置。同时,深入走访全区7家在建工地,帮助和引导在建工地做好工地内的洒水降尘工作。

■ 熊微

## 肥东县梁园镇 开展住户调查访户工作

星报讯(李丽娟 何丽 记者 赵汗青) 为了进一步了解社区记账户家庭收支及记账情况,进一步强化调查工作和业务指导,更加准确地反映城乡居民的收入水平、消费状况和生活状况,提高居民收支调查水平。7月19日,肥东县统计局副局长王乐一行赴梁园镇路口社区开展访户工作。

调查组通过拉家常的形式开展访户工作,并逐户认真查看了纸质记账户的账本和电子记账户的APP记账情况,仔细询问了记账户的常住人口情况、主要收入来源以及主要支出情况,提醒记账户应记尽记。在访户时,针对发现的问题调查组当场作出指导,并对记账户现场提出的问题调查组作出解答。同时,调查组向记账户宣传记账完整性、准确性的重要意义,进一步提高了记账户对记账工作的认知和积极性。

访户结束后,王乐一行与镇经发办做了深入交流,充分肯定了该镇农村住户调查工作成效,解答了工作中产生的困惑,对今后的工作提出了意见和建议。

## 肥东县石塘镇 大力发展村集体经济

星报讯(曹宝璇 记者 赵汗青) 7月20日,肥东县集体经济专班一行赴石塘镇督查扶持壮大村集体经济工作,石塘镇财政分局、农经站积极迎检。

专班重点对2021年、2022年的经济发展情况进行了督查,通过座谈会、查阅会计账簿等方式,重点就村集体经济收入的确认、资金支出使用情况进行了全方面的了解,并对目前存在的问题及后期发展提出指导性意见。

肥东县专班强调:一要加强村集体经济收入确认的把控,不高估经营收入,严禁合作社将承接的转包给其他企业的工程类项目资金确认为收入;二是严格监督合作社支出,决不能让合作社成为村两委的私人“小金库”;三是大力扶持壮大村集体经济,拓宽发展思路,根据不同社区的具体情况,制定不同的发展方向,提高村集体经济收入。

近两年,石塘镇大力发展村集体经济,集思广益、盘活村集体资源,同时用好用活财政衔接资金,实现了村级集体经济稳步提升,打造了17个经济强村,为乡村振兴战略打下了坚实的基础。